
В Кемеровской области двое несовершеннолетних жителей Ижморского района признаны виновными в совершении кражи

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 17-летним жителям Ижморского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетние сломали запорное устройство и проникли в частный дом. Осмотрев жилище, они похитили различные предметы из цветного металла: чугунную ванну, тазы, электрические счетчики, проводку и т. д., а затем сдали похищенное скупщикам. Вырученные от продажи деньги потратили на пиво и сигареты. Когда хозяйка дома вернулась домой, то сразу обнаружила кражу, о которой заявила в полицию. Подозреваемые были установлены и задержаны. Вину признали, со следствием сотрудничали.

По данному уголовному делу внесено представление в компетентные органы о необходимости усиления профилактической работы. Родители подростков привлечены к административной ответственности.

Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно каждому.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1197409>